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ACTA Nº 10_839000495_20221116 

Fecha:16 de noviembre del 2022 

 
 

NOMBRE DEL EVENTO 

 
SOCIALIZACION SOBRE LA ASIGNACION 

DE AFILIADOS DE LA EPS COMFAGUAJIRA 
EN LIQUIDACION 

 

OBJETIVO DEL EVENTO  

• Socializar a la Alianza de Usuario de la EPSI Anas Wayuu, sobre el proceso de asignación 
forzosa de los afiliados de COMFAGUAJIRA EPS y la garantía de la continuidad del 
servicio. 
   

 

ORDEN DEL DIA   

• Oración a Dios 

• Bienvenida a los participantes 

• Proceso de asignación forzosa. 

• Estadística de números de afiliados recibidos 

• Garantía de la continuidad del servicio de salud a la población asignada. 

• Conclusiones 

 

DESARROLLO   

 
En el Auditorio Beda Margarita Suarez de la EPSI ANAS WAYUU en el municipio de Maicao, el 
día diez y seis (16) del mes de noviembre del 2022 a las 5:00 pm, se adelantó socialización de 
asignación forzosa de afiliados de COMFAGUAJIRA EPS, liderado por la Doctora Beda Margarita 
Suarez, Gerente de la EPSI ANAS WAYUU, con la participación del Ingeniero Yercine Jose 
Duarte Berrio, Director de Aseguramiento, Tecnología y comunicación, la Doctora Osiris Choles 
Magdaniel Directora de Servicio en Salud y los representantes de la Asociación Nacional y 
Alianzas de Usuarios, de cada uno de los municipios de operación de la entidad.  
 
Se dio inicio con una oración a Dios elevada por Ingeniero Yercine Duarte, Director de 
Aseguramiento, Tecnología y Comunicaciones de la EPSI ANAS WAYU; seguidamente da la 
bienvenida la Doctora Beda Margarita Suarez, resaltando la importancia que tienen las Alianzas 
de usuarios como mecanismos de participación ciudadana, es así que comienza con la 
intervención socializando del acto administrativo de liquidación de la EPS COMFAGUAJIRA 
adelantado por la Ministerio Nacional de Salud, frente a lo cual de un total de 273.028 afiliados 
de la EPS COMFAGUAJIRA que fueron asignados a las diferentes EPS nuestra entidad recibió 
34.032, de los cuales 866 corresponde a asignados con enfermedades de base y 2.339 son 
mujeres en estado de gestación. 
 
De la misma forma se socializó la ampliación de la red de servicio de atención primaria debido a 
la llegada de manera imprevista de mas de treinta mil usuarios, a fin de garantizar la continuidad 
de los servicios médicos requeridos por los mismos.  
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La participación de los representantes de las Alianzas de Usuarios estuvo enfocada a exponer 
algunos impases que se presentan en algunas instituciones que hacen parte de la red y la 
importancia que tiene esta ampliación de la red de atención primaria para la atención de los 
afiliados 
 
Por último, se señala la importancia del autocuidado de los pacientes con enfermedad de 

diabetes, toda vez que esta es la población con enfermedad de bases con mayor vulnerabilidad 

en el sistema de salud. 

Compromisos: 

• Continuar fortaleciendo el trabajo con las Asociaciones de Usuarios como mecanismo de 
participación ciudadana. 
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REGISTRO DE ASISTENCIAS 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

http://www.epsianaswayuu.com/
mailto:info@epsianaswayuu.com


 
 

Carrera 16 No. 16 – 31 - Teléfono: 605 - 725 65 65 - Línea Gratuita 01-8000-962-780 
www.epsianaswayuu.com  -  info@epsianaswayuu.com 

Maicao – La Guajira 
FO – GDO – 440 – V 9.0                                

  

ANAS WAYUU E.P.S.I 
EMPRESA PROMOTORA DE SALUD SUBSIDIADA INDIGENA 

Vigilado Supersalud Resolución No 15-10 de Julio de 2001 
Nit: 839.000.495-6 

 

 

EVIDENCIA FOTOGRAFICAS  
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